OEF 171026 hoe verandert de AlQ

Opgave 1. Hoe verandert de AlQ?

1.

Leg uit dat er een spanningsveld is tussen de groei van de winstquote en de
groei van de AIQ in Nederland.

Leg uit dat een economische crisis in eerste instantie kan leiden tot een
hogere AIQ

Leg uit dat op iets langere termijn door een economische crisis de AIQ zal
gaan dalen.

Leg uit hoe mondialisering kan leiden tot een lagere AlQ.

Leg uit dat ongeschoolde arbeid gevoeliger is voor mondialisering dan hoog
geschoolde arbeid.
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